



ÉLŐ KONCERTEK,  
igazi,  
HAMISÍTATLAN  
ROCKZENE ÉS  
„Mindhalálig  
PUNKROCK-  
PARTY”



**Elkezdődtek  
az élő  
lemezbemutató  
koncertek**

## A Rémálom Visszatért

A röfögtes bulikról elhíresült csapat nyolcévnyi munka után 2006-ban teljesen új formában forgatja fel a honi zenei életet. Az eredeti stílus már a múlté, hiszen Axel visszatért a gyökerekhez és új csapatának kedvenc hangszere immár a gitár, a basszusgitár és a dob, azaz igazi punk-alapú, vidám és dallamos rockzenét hallhatunk az új Kerozin-korongon és a lemezbemutató bulikon.

Élő koncertek, igazi, hamisítatlan rockzene és „Mindhalálig punkrock-party” jellemzi az új formációt a 2006-os évtől kezdve. A Kerozin védjegyének számító "együtténeklős himnuszok" továbbra is felcsendülnek csak egy kicsit morcosabban, vadabban, még bulisabban.

Poénos, örült dalaival, szövegeivel és legtöbbször telt házas fellépéseivel a Kerozin a kezdetektől fogva a közönség egyik kedvenceként vált ismertté.

Élő koncertjeiken, az új nóták mellett, a műsor legnagyobb részét a régi slágerek új átíratái teszik ki. Életre kel a csapat szent állata, a „Kismalac”, majd bedübörög „Nelly az elefánt” és hallható az összes Kerozin örökzöld, így megtudhatjuk hogy „Nagypapa Punk volt”-e, és tippelhetünk vajon a „Hugacsaka” vagy a „Dadada” punk-osított verzióra robban nagyobbat a nézőtér. Egy-két régi és új feldolgozás is helyet kap a műsorban, pl. a „Guantanamo”, vagy a pár évvel ezelőtt Abaházi Csabával közösen előadott egykori Sing Sing sláger, a „Halál a májra!”, de bármikor felcsendülhet egy Green Day nóta vagy egy Sex Pistols átírat.





Kerozin:  
A rémálom visszatér  
(2006, Magneoton)

„Lehet engem most megkövezni, köpködni, de vállalom: ez az új Kerozin lemez nagyon állat! Azt nem értem, hogy Axel miért nem ezzel kezdte annak idején. Bár, valljuk be, akkor is voltak jó dalaik, ami megkülönböztette őket a nyálás diszko csapatoktól.”

„Hát igen! A Kerozin koncertek hangulata ezentúl garantált lesz! Így is nagyon erőteljesen döbben meg az anyag, hát még élőben! Igaz, ez utóbbit csak elképzelni tudom, egyelőre... de remélem, minél előbb tanúja leszek a mindhalálig partynak!”

„A dalszövegek maradtak poénosak az eddigi Kerozin lemezekhez hűen!

Ez a lemez bulikba abszolút kötelező! De ha csak magad szeretnéd jobb kedvre deríteni, ezzel a hanganyaggal menni fog!”

Lemezkritika:  
[www.rockgyémántok.hu](http://www.rockgyémántok.hu)



## Az új album...



## Az új maxi...





## 1998 óta több mint 800 Kerozin fellépés!

Bár a korábbi tagcserék miatt csak Axel, a fix alapító tag, kísérhetett végig minden Kerozin bulit a kezdetektől, de az eredetileg duó formációként indult csapat szinte az összes kisebb-nagyobb helyen megfordult már a magyar lakta területeken, a sportcsarnokoktól kezdve, a klubokon, diszkókon, falunapokon és vidéki Műv-házakon keresztül, a Sziget Fesztiválig, illetve különböző Rock fesztiválokig.

A Kerozin 2001-ben bővült pár új taggal a koncertekre. A banda rock- és motoros fesztiválokon is megjelent a dalok felélesztett, áthangszerelt verzióival.

2002-ben és 2003-ban a csapat zárta a Sziget fesztivál programját a Pop színpadon.

2003 nyarán meghívást kaptak a TV2 "Dalnokok Ligája" c. műsorába.

Az együttes három albumát is Aranyzsiráf díjra jelölték.

A csapat az évek alatt 15 maxilemezt és 5 albumot jelentetett meg:

„Kismalac” 1998 BMG (platinalemezt)

„Durva didi” 1999 BMG (platinalemezt)

„Ki a góré?” 2001 BMG (aranylemezt)

„Boldog Karácsonyt” 2002 ezsmusic

„A Rémálom visszatér!” 2006  
Magneoton

Emellett számos válogatás albumon szerepeltek slágereik és 13 videóklippel büszkédkedhetnek.



A Kerozin új lemezének és koncertjeinek zenei stílusán erőteljesen érezhető a britt punk hatása de a német punkrock szellemisége is, ugyanakkor bizonyos dalokban felfedezhetőek a dallamosabb hard rock elemek.

„Nem titkolt szándékunk hogy az eddigi rajongóknak is megmutassuk mennyivel jobbak és meggyőzőbbek a dalok élő hangszeres megszólalásban.

Szerintem sikerült egy olyan lemezt összehozni amire punk nagyapaként is büszkék leszünk!

De ez még csak a kezdet...”

Axel

## Kik is az új vadmalacok?



A debreceni zenészekből verbuválódott csapat minden tagja évek óta zenél különböző együttesekben.

A dobokat **Szilágyi Pisti** püföli (ex-Necropsia, Szeg), aki **Törös Attissal**, a kultikus Diktátor zenekarból érkezett basszusgitárossal közösen, a debreceni Szeg zenekarban kissé durvább és keményebb rock témákat szegelnek. A Tankcsapda előzenekaraként több ízben találkozhatott velük eddig is a közönség. [www.szeg.net](http://www.szeg.net)

A gitárhúrokat **Leposa Attila**, a debreceni "Hangtapasz" nevű csapat énekes-gitárosa szaggatja. 2006 Novemberétől Lepi a Kerozin legújabb Vadmalaca!

A mikrofonnál pedig az oszlopos alapító tag, A Kerozin örök ordibátora: Axel

**Kovács Axel** - a csapat énekese (zenekarvezető és producer) Dalszerző, szövegíró.

17 éves korában jelent meg első rock lemeze President nevű zenekarával.

A Kerozin megalapítása előtt önálló zenei TV műsorokat készített, illetve filmszinkronizálással és magyar szövegírással foglalkozott. Leghíresebb filmek: „Halálos árnyék” (Stephen King), „Veszélyes elemek”, „Szippancsok” c. rajzfilmsorozat magyar szövege.

A Kerozin dalokon kívül számos könnyűzenei albumon és produkcióban közreműködött mint szövegíró (pl. V-tech, Desperado, Szeg, stb...).



## Elkészült

az új videóklip a "Bocsáss meg!" című dalra!

## *Hamarosan koncert DVD!*

Több ezer debreceni néző előtt mutatkozott be az újjászületett Kerozin. A csapat ukrainai és első magyarországi bemutatkozása után szülővárosában, Debrecenben is egy gigantikus lemezbemutató élő koncerttel és videóforgatással ünnepelte meg a stílusváltást és a nemrég megjelent "A rémálom visszatér" című korong sikerét. Tíz kamera, számtalan fotós és hangfelvevő eszköz örökítette meg az eseményt, így nemsokára viszontláthatjuk a buli legizgalmasabb pillanatait, mert heteken belül elkészül a Kerozin első élő koncert videója, majd hamarosan a koncert DVD is.



## **KAPCSOLAT**

**Kerozin együttes**  
XL RECORDS

Telefon: +36 30 571-7384

E-mail: [kerozin@kerozin.hu](mailto:kerozin@kerozin.hu)

Web: [www.kerozin.hu](http://www.kerozin.hu)